



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ
ΔΗΜΟΣ ΙΚΑΡΙΑΣ
Τ.Κ.83300
Τηλ.: 2275350401 - 412
Fax : 2275022215
Email: spanouk@dimosikarias.gr

Άγιος Κήρυκος 3/7/2015

Μήνυμα του Δημάρχου Ικαρίας, για το δημοψήφισμα της Κυριακής

Αγαπητοί Δημότες, έχοντας υπ όψιν ότι οι εκλεγμένοι στην τοπική διοίκηση, έχουν τοποθετηθεί δημόσια για το δημοψήφισμα της Κυριακής, τοποθετούμενοι ακόμα και μέσα από τα συντεταγμένα όργανα (**ΚΕΔΕ-ΕΝΠΕ**), παίρνοντας θέση υπέρ του «**ΝΑΙ**», θεωρώ υποχρέωση μου να πάρω θέση απέναντι σε όλα αυτά απευθυνόμενος σε όλους εσάς .

Αγαπητοί φίλοι, Ο ρόλος της **ΚΕΔΕ** και των δυνάμεων που την συγκροτούν δεν ξαφνιάζει κανέναν. Χρόνια τώρα έχουν συνδράμει με κάθε μέσο και τρόπο την αντιλαϊκή επίθεση μέσω των δήμων. **Σήμερα επιβεβαιώνουν για μια ακόμη φορά το ρόλο τους.** Βοηθώντας για άλλη μια φορά η ΚΕΔΕ την προσπάθεια κυβέρνησης, ΕΕ - ΔΝΤ να φορτωθεί ο λαός τα νέα αντιλαϊκά μνημόνια που είναι πάνω στο τραπέζι και που από κοινού έχουν δρομολογήσει σε βάρος της ζωής και των δικαιωμάτων του.

Η ΚΕΔΕ και οι δυνάμεις που την συγκροτούν αναδεικνύονται για μια ακόμα φορά σε Θεματοφύλακα της πολιτικής της ΕΕ και του κεφαλαίου που έχει μετατρέψει τους δήμους σε επιχειρήσεις και τους δημότες σε πελάτες, **που αξιοποιούν την κρίση για να εκβιάσουν και να ενσωματώσουν τις ανάγκες και τις αγωνίες του λαού και των παιδιών του στα συμφέροντα της εγχώριας και της διεθνούς πλουτοκρατίας.**

Ανάλογη προσπάθεια γίνεται και στα νησιά μας, αξιοποιώντας της διαφαινόμενες ελλείψεις καύσιμων, την βασανιστική διαδικασία που υποβάλλονται οι συνταξιούχοι για να εισπράξουν μέρος της σύνταξης (120 ευρώ) διανύοντας 20 έως 90 χιλιόμετρα, για αυτό το σκοπό μετακινούμενοι από την μια άκρη του νησιού στην άλλη.

Αγαπητοί Δημότες, Σ' αυτές τις κρίσιμες στιγμές αξιοποιούμε την εμπειρία μας.

Την Κυριακή δεν διαλέγουμε αντιλαϊκά μέτρα.

Δεν ψηφίζουμε νέα μνημόνια.

Ακυρώνουμε τους εκβιασμούς και τα ψευτοδιλήμματα.

Απορρίπτουμε την πρόταση της Ευρωπαϊκής Ένωσης, του ΔΝΤ, της ΕΚΤ, όπως και την πρόταση της συγκυβέρνησης **ΣΥΡΙΖΑ - ΑΝΕΛ**, γιατί και οι δύο περιέχουν νέα βάρβαρα αντιλαϊκά μέτρα.

Τα κόμματα που στηρίζουν το **ΝΑΙ**, (**ΝΔ - ΠΟΤΑΜΙ - ΠΑΣΟΚ**), όπως και τα κόμματα που στηρίζουν το **ΟΧΙ**, (**ΣΥΡΙΖΑ, ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ, ΑΝΕΛ**), **θεωρούν μονόδρομο την συμμετοχή στην Ευρωπαϊκή Ένωση.**

Επιδίδουν, με τα ψευτοδιλήμματα του δημοψηφίσματος, να σε μετατρέψουν σε συνένοχο στη πολιτική τους.

Όμως πρέπει να ξέρεις από την εμπειρία σου ότι:

- ✓ Είναι αυτή η πολιτική που δεν επιτρέπει στη Δημοτική Αρχή να μειώσει δραστικά τα δημοτικά τέλη.
- ✓ Είναι αυτή η πολιτική που δεν επιτρέπει στη Δημοτική Αρχή, να παρέχει δωρεάν και σύγχρονους παιδικούς σταθμούς για όλα τα παιδιά μας.
- ✓ Είναι αυτή η πολιτική που δεν επιτρέπει στη Δημοτική Αρχή, να προσλάβει προσωπικό για την καθαριότητα και τις άλλες υπηρεσίες .
- ✓ Να γίνουν έργα άμεσης ανάγκης για το νησί μας.

Αγαπητοί φίλοι, Απευθύνομαι ιδιαίτερα στους εργαζόμενους, στους ανέργους, στα λαϊκά στρώματα και τη νεολαία.

Ξεπερνάμε το φόβο και την τρομοκρατία, τις αυταπάτες και την αναμονή.

Υπάρχει ελπίδα, υπάρχει λύση προς όφελος του λαού, έξω από την Ευρωπαϊκή Ένωση, χωρίς μνημόνια και δεσμεύσεις, με το λαό οργανωμένο και νοικοκύρη στον τόπο του. Την Κυριακή δεν διαλέγουμε μνημόνια.

Όχι στην πρόταση των ΕΕ - ΔΝΤ - ΕΚΤ.

Όχι στην πρόταση της κυβέρνησης.

Αποδέσμευση από την ΕΕ, με το λαό στην εξουσία.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΙΚΑΡΙΑΣ

ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΣΤΑΜΟΥΛΟΣ